

# ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ

16 января студенты Армавирского медицинского колледжа вместе с ветеранами и участниками Великой Отечественной войны, военнослужащими, представителями городской администрации, гостями из Ставропольского края собрались у Вечного огня. Те, кто помнит и знает о цене, которую наш народ отдал за Победу в мае 1945 года.

В руках студентов увеличенное десятикратно красное знамя Победы. В ходе автопробега, организованного по инициативе губернатора Ставрополя Владимира Владимировича знамя уже побывало в республиках Северного Кавказа. Руководитель пробега, кавалер ордена мужества подполковник Федеральной службы безопасности Виктор Лозовой так же с приветственным словом обратился к армавирцам, и отметил, что именно с освобождения Кавказа, началось освобождение СССР.

Освобождая Армавир, погибло 2 тысячи солдат и офицеров. 6680 мирных жителей были замучены, расстреляны гитлеровцами во время оккупации.



Минутой молчания почтили павших. В честь тех, кто сражался на Северо-Кавказском фронте, кто освобождал Кубань, но не дожид до Победы, благодарные потомки возложили живые цветы к Вечному огню.

А затем над центральной площадью города, поддерживаемое людьми разных поколений, взмыло Знамя Победы, копия того стяга, который солдаты-освободители торжественно пронесли над Красной площадью...